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ASSEMBLÉE NATIONALE
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commissariats
Question écrite n° 30763

Texte de la question

M. Éric Raoult attire l'attention de Mme la ministre de l'intérieur, de l'outre-mer et des collectivités territoriales sur
la moyenne d'interventions en urgence des commissariats de police en banlieue. En effet, des informations très
contradictoires semblent diffusées sur le nombre moyen de ces interventions. Ces statistiques sont nécessaires
pour convaincre les riverains d'une éventuelle future implantation de commissariat. Ces interventions en
urgence semblent peut être moins fréquentes que ne le pense la population. C'est pourquoi, il souhaiterait savoir
la moyenne de sorties de jour et de nuit pour un commissariat : de police en Seine Saint Denis ; un
commissariat de police de 150 policiers et actuellement la situation existante du commissariat de police du
Raincy Il lui demande donc de lui préciser ces données statistiques.

Texte de la réponse

Les statistiques disponibles concernent la totalité des interventions de police, qu'elles soient effectuées
d'initiative, sur réquisition d'usagers ou suite à des appels téléphoniques au « 17-police secours » ou aux
standards. Ces statistiques ne permettent cependant pas de différencier les interventions en fonction de leur
degré d'urgence. A partir de la main courante informatisée, il apparaît que, en Ile-de-France (hors de Paris), le
nombre d'interventions de police par département s'élève, pour le mois de septembre 2008, à environ 240 par
jour. Le minimum se situe à 206 (Essonne), le maximum à 427 (Seine-Saint-Denis). Dix interventions ont lieu en
moyenne chaque heure (9 dans l'Essonne, 18 dans la Seine-Saint-Denis). Pour deux commissariats de Seine-
Saint-Denis d'un effectif d'environ 150 policiers, soit Aubervilliers et la Courneuve, la moyenne journalière des
interventions est de 21 en septembre 2008. S'agissant de la circonscription de sécurité publique du Raincy, la
moyenne quotidienne des interventions s'établit à 8 et la moyenne mensuelle de nuit à 29.
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